



В Москве двое мужчин признаны виновными в организации и проведении азартных игр



Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве собраны достаточные доказательства для вынесения приговора Илье Кравцу и Дмитрию Немировскому. Они признаны виновными в незаконной организации и проведении азартных игр (п. «а» ч. 2 ст. 171.2 УК РФ).

Судом и следствием установлено, что в период с марта 2016 года по 19 мая 2016 года Кравец и Немировский, действуя совместно, организовали проведение азартных игр с использованием игрового оборудования в одной из башен Московского международного делового центра «Москва-сити», с целью извлечения дохода от данной незаконной деятельности. Они обеспечивали беспрепятственный проход в игровое заведение и осуществляли обмен денежных средств игроков на игровые фишки, а также вели финансовый учет.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

В ходе предварительного следствия они признали свою вину, в содеянном раскаялись.

Приговором суда Кравцу и Немировскому назначено наказание в виде штрафа в размере 500 тыс. рублей каждому.

Напомним, на территории Российской Федерации с 1 июля 2009 года запрещена деятельность по организации и проведению азартных игр вне законодательно установленных игорных зон.

21 Ноября 2016

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/1082011/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v